



На Ближнем Востоке благодарят Святейшего Патриарха Кирилла за действия по защите христиан региона

В адрес Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата поступают письма с благодарностью за внимание к трагической судьбе ближневосточных христиан.

В связи с публикацией 14 августа 2014 года заявления Службы коммуникации Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата **«О массовом терроре в отношении христиан в Ираке»** поступило письмо президента иракской ассирийской христианской правозащитной организации «Хаммурапи» Паскаль Варды, в котором она выражает Его Святейшеству «глубокую признательность» за «заботы о живущем в бедственном положении и подвергающемся геноциду христианском населении» Ирака. Госпожа Варда также испрашивает молитв Святейшего Патриарха Кирилла о многострадальных иракских христианах.

Благодарность за близость Русской Православной Церкви к страждущим христианам также выражена в письме Апостольской нунциатуры в Ираке.

Служба коммуникации ОВЦС